

SIMPOLO SPARK

जी हाँ, जीनियस (सबसे होशियार इंसान) के पास भी सवाल होते हैं!

सिम्पोलो स्पार्क दुनिया का सबसे आसान और तेज़ वर्चुअल प्लेटफॉर्म है, जो अब भारत में उपलब्ध है। यह सॉफ्टवेयर टूल आपको देखकर कल्पना करने और अपने सपनों की जगह के लिए बेहतरीन टाइल्स चुनने में मदद करता है। यह छोटा सा दस्तावेज़ आपको यह बताएगा कि आप किस तरह से सिम्पोलो स्पार्क के बेहतरीन प्रोडक्ट्स पा सकते हैं और अपने पसंदीदा स्पेस के लिए आसानी से लाजवाब डिज़ाइन बना सकते हैं।

सिम्पोलो स्पार्क - अक्सर पूछे जाने वाले सवाल

सिम्पोलो स्पार्क क्या है और ये कैसे मेरी मदद कर सकता है?

सिम्पोलो स्पार्क एक सफल विज़ुअलाइज़र है जो आपको अंतिम टाइल या सैनिटरीवेयर खरीदने से पहले देखकर कल्पना करने और अपने सपनों की जगह के लिए बेहतरीन टाइल्स चुनने में मदद करता है।

सिम्पोलो स्पार्क का इस्तेमाल कौन कर सकता है?

जिसके पास इंटरनेट कनेक्शन के साथ कंप्यूटर सिस्टम या लैपटॉप है वो सिम्पोलो स्पार्क का इस्तेमाल कर सकता है।

सिम्पोलो स्पार्क मेरे लिए क्यों ज़रूरी है?

अपने सपनों की जगह के लिए मनपसंद टाइल्स चुनने के लिए सिम्पोलो स्पार्क के इस्तेमाल की सलाह दी जाती है।

सिम्पोलो स्पार्क के इस्तेमाल में कितना वक़्त लगता है?

नए उपयोगकर्ता के लिए, सिम्पोलो स्पार्क की कार्यक्षमता (के फंक्शन्स) को समझने में एक या दो दिन लगेंगे और बाद में इसकी आदत हो जाएगी। 3-4 मॉडल बनाने की प्रैक्टिस करने के बाद, कोई भी 15 मिनट के अंदर एक वर्चुअल रेंडर बना और पा सकता है, जिसमें मॉडल बनाने की प्रक्रिया (का प्रोसेस) भी शामिल है।

डिजिटल शोरूम 'और वर्चुअल स्पेस क्रिएटर' कैसे अलग हैं?

'डिजिटल शोरूम' पाँच प्रीसेट के साथ प्रीलोडेड है जो सिम्पोलो टाइल्स के बेहतरीन कॉम्बिनेशंस दिखाता है। कैमरा एंगल और प्रॉप्स, 'डिजिटल शोरूम' में पहले से तय हैं और इन्हें बदला नहीं जा सकता। इसके अलावा, आप इन पाँच प्रीसेट में सिम्पोलो की टाइल गैलरी से किसी भी टाइल को चुनकर डाल सकते हैं।

दूसरी ओर, 'वर्चुअल स्पेस क्रिएटर' (VSC) अपने मनपसंद डायमेंशन और प्रॉप्स के अनुसार आपको बेहतरीन स्पेस बनाने देता है जिसमें दरवाजे और खिड़कियाँ भी शामिल हैं। आप जिस एंगल से अपना स्पेस देखना चाहते हैं VSC आपको वो कैमरा एंगल तय करने की इजाज़त देता है।

सिम्पोलो स्पार्क अलग अलग डिवाइसेज़ के साथ कितना कम्पैटिबल (संगत) है?

सिम्पोलो स्पार्क लैपटॉप, डेस्कटॉप और टैबलेट के साथ कम्पैटिबल (संगत) है। इसका इस्तेमाल मोबाइल फोन पर करने की सलाह नहीं दी जाती है।

मैं सिम्पोलो स्पार्क के साथ किस प्रकार का स्पेस बना सकता हूँ?

आप दीवारों, दरवाजों, खिड़कियों और प्रॉप्स के साथ बाथरूम, बेडरूम, लिविंग रूम या किसी भी स्पेस के लिए डिज़ाइन बना सकते हैं।

क्या मैं अपने द्वारा बनाए गए स्पेस के डायमेंशन को कस्टमाइज़ (अनुकूलित) कर सकता हूँ?

हाँ, VSC में कस्टमाइज़्ड डायमेंशन (अनुकूलित आयाम) के साथ स्पेस बनाना संभव है।

क्या मेरे स्पेस के अनुसार अलग अलग प्रॉप्स का इस्तेमाल करना संभव है?

सिम्पोलो स्पार्क में रेज़िडेन्शियल (आवासीय) और कमर्शियल (वाणिज्यिक) स्पेसेज़ के लिए पर्याप्त फर्नीचर और प्रॉप्स के साथ पहले दिये जाते हैं, जो आपके स्पेस को एक उपयुक्त माहौल देने में मदद करेगा।

क्या मैं अलग अलग पैटर्न में टाइल्स लगा सकता हूँ?

हाँ, आपकी ज़रूरत के अनुसार टाइल्स ग्रिड को 0° से 360° तक घुमाना संभव है। टाइल्स को एक पैटर्न में रखना संभव है जैसे कि ब्रिक बॉन्ड, ब्रिक थर्ड, क्रिसक्रॉस वगैरह।



क्या मैं दीवार या फर्श पर पैटर्न बनाने के लिए टाइल का साइज़ (आकार) बदल सकता हूँ?

नहीं, आप किसी भी टाइल का साइज़ (आकार) नहीं बदल सकते हैं, लेकिन दीवार और फर्श पर अलग अलग पैटर्न की संभावनाओं के साथ एक खास स्पेस (विशिष्ट क्षेत्र) में टाइलें रखना संभव है।

क्या मैं टाइल वेस्टेज (अपव्यय) को गिन सकता हूँ?

हाँ, ईमेल में प्राप्त होने वाले डिटेल्ड (विस्तृत) पीडीएफ में, आपको अपने प्रोजेक्ट में होने वाले टाइल वेस्टेज (अपव्यय) की गणना मिल जाएगी।

क्या बाथरूम डिज़ाइन के लिए सेनेटरीवेयर/बाथरूम प्रॉप्स उपलब्ध हैं?

हाँ, सैनिटरीवेयर/बाथरूम डिज़ाइन के लिए अलग अलग प्रॉप्स उपलब्ध हैं।

क्या मैं टाइल्स लगाते वक़्त ग्राउट्स हटा सकता हूँ?

हाँ, आप टाइल्स लगाते वक़्त ग्राउट्स हटा सकते हैं।

क्या मैं ग्राउट का साइज़ (आकार) और कलर (रंग) को मोडीफ़ाई (संशोधित) कर सकता हूँ?

हाँ, ग्राउट्स के साइज़ (आकार) और कलर (रंग) को कस्टमाइज़्ड (अनुकूलित) किया जा सकता है।

क्या मैं दीवार में नीचेस (आला) बना सकता हूँ?

हाँ, दीवारों पर नीचेस (आला) बनाना संभव है।

क्या मैं प्लेटफॉर्म ऊंचा कर सकता हूँ?

हाँ, आप प्लेटफॉर्म ऊंचा कर सकते हैं।

क्या छत के लाईट पॉइंट्स को मोडीफ़ाई (संशोधित) करना संभव है?

हाँ, छत के लाईट पॉइंट्स को मोडीफ़ाई (संशोधित) करना संभव है।

मैं रेंडर्ड प्रीव्यू को दूसरों के साथ कैसे शेयर कर सकता हूँ?

आपको मिलने वाले ईमेल को आप फ़ौरवर्ड करके दूसरों को भेज सकते हैं या उस ईमेल में अटेच पीडीएफ/जेपीईजी को अपने सिस्टम में सेव (डाउनलोड) कर सकते हैं।

क्या मैं रेंडर्ड प्रीव्यू को सेव (डाउनलोड) कर सकता हूँ?

हाँ, आप रेंडर्ड प्रीव्यू को सेव (डाउनलोड) कर सकते हैं।

मैं किस फॉर्मेट में अपने स्पेस के रेंडर्ड प्रीव्यू को सेव (डाउनलोड) कर सकता हूँ?

आपको जेपीईजी फॉर्मेट में अपने स्पेस का रेंडर्ड प्रीव्यू मिलेगा. साथ ही इस रेंडर्ड प्रीव्यू को पीडीएफ में भी शामिल किया जाएगा.

मैं अपने अकाउंट में कितने रेंडर्ड प्रीव्यू सेव (डाउनलोड) कर सकता हूँ?

आप अपने ऑनलाइन अकाउंट में 5 रेंडर्ड प्रीव्यू सेव (डाउनलोड) कर सकते हैं. आप सिम्पोलो वर्चुअल स्पेस क्रिएटर की ऑफ़लाइन सुविधा में असीमित प्रीव्यू सेव (डाउनलोड) कर सकते हैं.

रेंडर को HD में पाना संभव है?

हाँ, रेंडर को HD में पाना संभव है.

क्या मैं सिम्पोलो स्पार्क का इस्तेमाल करके अपने स्पेस का 360° प्रीव्यू बना सकता हूँ?

हाँ, आप सिम्पोलो वर्चुअल स्पेस क्रिएटर की ऑफ़लाइन सुविधा का इस्तेमाल करके अपने स्पेस का 360° प्रीव्यू बना सकते हैं. ऑनलाइन 360° बनाना संभव नहीं है.

क्या मैं 360° प्रीव्यू को सेव (डाउनलोड) और शेयर कर सकता हूँ?

हाँ, आप किसी भी डिवाइस पर 360° प्रीव्यू के लिंक को सेव कर सकते हैं और उसे किसी भी डिवाइस पर देख सकते हैं.

क्या मैं अपना स्पेस बनाने के लिए सिम्पोलो के अलावा अन्य कंपनी की टाइलों का उपयोग कर सकता हूँ?

नहीं, मॉडल बनाने के लिए सिर्फ़ सिम्पोलो के टाइल कलेक्शन का इस्तेमाल किया जा सकता है.